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Peníze z Nadace ČEZ na obnovu sokoloven poškozených povodněmi míří 
do jednot. Dostanou celkem půl milionu korun 

Praha, 30. ledna 2025 – Při Sokolském běhu republiky se podařilo díky aplikaci EPP – Pomáhej pohybem 
a příspěvku z jízdy na handbiku získat 500 991 korun. Česká obec sokolská (ČOS) tyto peníze pošle do 
sokoloven, které loni v září zasáhly ničivé povodně.  

Vše musí být ale smluvně ošetřeno. Aktuálně tedy ČOS rozešle do postižených jednot smlouvy. Po jejich 
podpisu dojde k převodu peněz.  

„Celkové škody po povodních z loňského září u jednot dosahují milionových částek. Vážné škody utrpěly třeba 
Sokolská jednota v Kateřinkách (Opava), kde povodně vyplavily rozsáhlý areál včetně kotelny, restaurace, 
šaten a oplocení. V bohumínské sokolské jednotě poškození zahrnuje zázemí sokolovny, restauraci a kuželnu. 
Jsem tedy rád, že právě peníze z Nadace ČEZ získané při Sokolském běhu republiky pomůžou uhradit alespoň 
část těchto škod,“ uvádí starosta Sokola Martin Chlumský. 

Seminář o obnově sokoloven – program ELENA 

„Jednou z našich priorit pro nadcházející období je s ohledem na to, že řada budov sokoloven po celé zemi 
potřebuje opravy a modernizaci, s obnovou jednotám co nejvíce pomoct. Připravili jsme proto ve spolupráci 
se Státním fondem životního prostředí ČR speciální školení pro sokolské jednoty v chystaném programu 
ELENA. Ten bude cílit právě na pomoc s přípravou rekonstrukce, ekologizace provozu, energetických úspor 
a modernizací sokoloven, tak aby lépe naplňovaly potřeby a nároky pro sportování či rozvoj a podporu sportu 
u veřejnosti,“ říká Martin Chlumský a dodává: „Zejména jednoty v menších obcích mohou mít problém získat 
peníze na přípravu projektů oprav a bez projektů nemůžou zahájit rekonstrukci. Peníze z programu ELENA by 
nám mohly pomoci s vyřizováním projektových žádostí jak pro Tyršův dům, tak i pro jednoty v regionech.“ 

K programu ELENA se v Tyršově domě uskutečnil 19. ledna 2025 seminář. Zúčastnila se jej zhruba stovka 
zájemců, kterým byly představeny parametry chystaného programu.  

Seminář v Tyršově domě se přenášel také online a je možné se na něj podívat ze záznamu: 
https://www.sokol.eu/aktualita/zaznam-seminare-o-obnove-sokoloven. 

Obnova sokoloven je jednou z priorit ČOS pro nadcházející období, proto byl nově zřízen také e-mail 
obnovasokoloven@sokol.eu, kam je možné posílat dotazy k tomuto tématu. 

 

Kontakt pro více Informací: 

Jana Taušová 
tisková mluvčí ČOS 
jtausova@sokol.eu 

tel.: +420 771 129 987 
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